



PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRATININGA

PRAÇA DR MÁRIO RIBEIRO DA SILVA Nº 14 - FONE : (14) 3265-9530
CEP 17490-090 - CNPJ 46.137.451/0001-76
PIRATININGA – ESTADO DE SÃO PAULO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO 013/2024 – AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL I

A fim de se manter a economicidade bem como a ampla competitividade, em face do pedido de impugnação encaminhado, tempestivamente pela empresa ALTERMED MAT. MEDICOS HOSPITALARES LTDA, resolve-se:

Considerando, o pedido de alteração da quantidade de casas decimais entre os intervalos de lances para o referido pregão.

Considerando que no modelo de propostas bem como na plataforma BLL encontra-se a informação de que a licitação será processada com 3 (três) casas decimais, mas no item 10.34 consta 2 (duas) casas decimais.

Decide-se, assim, retificar o item 10.34 do presente Edital para que unifique e passe a considerar a disputa com 03 (três) casas decimais.

Onde se lê:

10.34. Nesse certame a redução mínima entre os lances deverá ser de R\$ 0,01.

Passa-se a ler:

10.34. Nesse certame a redução mínima entre os lances deverá ser de R\$ 0,001.

Como nada se altera na confecção da proposta inicial da proposta, mantendo-se as três casas iniciais já inicialmente previstas, e visto impactar apenas na etapa de disputas do presente pregão, mantem-se as demais cláusulas inalteradas.

Sendo o que havíamos a informar, subscrevo-me com protestos de estima e apreço.

Piratininga, 06 de maio de 2024

BRUNO VINICIUS DOS REIS DE AQUINO
Agente de contratação.